

大公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Thursday MARCH 29 1956 Vol. 17, No 268 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美墨加	郵郵埠本	到派城雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	毛五元四	毛五元四	五三元一	年每
元九	元九	元九	元一八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	元二六	年全

報費價目表
(零售每份七仙)

年七零百五千二元紀子孔
日八十月二年申丙次歲曆夏

頁一第號八六二第卷七十第紙聞新
四期星日九廿月三年五十四國民華中

台灣國方派飛機 投花圈祭七十二烈士

彭德懷赴閩開軍事會議 高恩又將往訪台灣

台北廿九日電：台灣國空軍總部今日公佈，台灣飛機於今日凌晨，出其突然之姿態，襲擊閩南附近之中共噴射機場不遠之黃花崗七十二烈士之墓，并投花圈，作致敬祭。

台灣空軍總部，因事出突然，故此台灣飛機，并未受到一絲一毫之損失，而安全返抵基地。

此七十二烈士，係於一九〇三年三月廿九日，在廣州起義時殉難。其實不止七十二人，隨後國民黨政府，乃將此日改為青年節，照例必放假一天。

彭德懷飛閩會議對台灣

台北廿八日合衆社電：根據台灣國方內政部機關之大道社報告，中共國防部長彭德懷，最近飛往福建，開重要軍事會議，對付台灣。

大道社宣稱，彭德懷此行之最主要目的，係與該處之軍事將領，討論進攻金門與馬祖之事宜。

中共早已明白表示，金門與馬祖，甚至台灣，均為中國之領土。故此必需要歸還大陸。尤其是靠近大陸沿岸之島嶼為然。中共在冬季時，曾發動種種之宣傳，甚且在日內瓦中美大使會談中，不惜扣留若干被指為犯罪之美人，交換金馬。甚至台灣，台灣海峽一至四五月，便平靜如鏡。為進攻之最佳節日。故此，彭德懷之訪問福建，及召集該地軍事首領會商，其內容不難而知。

雙槍將又將往臺灣訪問

台北廿八日合衆社電：前孫文之私人隨從高恩將軍，又名雙槍將，不久又會往臺灣，昨一次訪問。

據此間官方與非官方表示高恩，此次之訪問，不會得到此間熱烈之歡迎。據香港報告，謂高恩之訪問臺灣，完全係為私事而去。親近高恩之人傳出，高恩自進入中共北京，作三個月之旅行後，返抵香港。現又往台灣一行。其行動之秘密，已引起種種推測。謂其此行，完全係一種和平之任務。企圖將共產黨及國民黨拉攏在起，而會同合力為中國前途而努力。但高恩曾屢次否認，彼曾任何一方，或第三方面，負有任何之任務。

據最近高恩之人士謂，高恩此次訪問台灣後，將返回香港。然後赴加拿大。

彼曾對人謂，現在中共大陸之政治，有其長處，亦有其短處，而不能一言而可包括之。

彼對合衆社記者謂，日後彼將有許多事情要報告，但彼拒絕指出是何事云。

六架蘇機 降落昆明

台北廿八日美聯社電：據台灣官方之大道社謂，六架蘇聯之米格十七式之噴射機，由蘇聯駕駛，突然在中國西南兩部之昆明降落。

但此消息，却無從證實。至於該六架蘇機，為何降落昆明，並未有如何解釋。但國方時常相信，中共已有米格十七式噴射機，且係由蘇聯駕駛云。

中共出產 一種防風火柴

日本東京廿八日合衆社電：中共北京電台廣播謂，大陸之上海火柴廠，已出產一種防風火柴，即使燃着後，在電風扇之前，仍不會熄滅云。

該廣播謂，此火柴燃着在電風扇之前，仍不會熄滅云。

據可靠消息報導，艾登首相，於蘇兩領袖訪英時，決定提出此項之要求，並警告蘇聯，此種行動，只有增加國際緊張局面云。

西貢電工罷工 嚴格檢查發出

南越西貢廿八日路透電：南越軍隊星期日晚，將南越西貢之主要電力廠控制，而保持西貢城之光明。

該電力廠工人數百名，抗議因侮辱一名法國工頭，而被解職之三名越南人，從而罷工。

數名西貢地內，遭遇兩小時之暗淡云。

美藉詞欠稅 封閉共機關

紐約廿八日美聯社電：美政府昨日以欠入息稅為理由，沒收共產黨所開辦之勞工日報，並封閉全國共黨機關。

該報館設於第十二街東香稅務部派員至該報館，在印刷機上貼封條，並鎖閉門口。但報館經理兼總編輯馬氏，猶聲明照常出版。

據該地稅務局長梅施稱，共黨欠稅九五萬至一九五三年入息稅三拾八萬九千二百六十元。而該報館另欠四萬六千零四十九元。

美國法例規定，政府有權充公欠稅者之產業，而六十日後拍賣，以償還欠稅額。

美共黨自稱，曾致電警告華總總統抗議，而稱稅務部此舉，乃顯然為麥卡士式之威嚇手段。

蘇將助埃及 採原能寶物

埃及，京城開羅廿八日路透電：現在漫遊中東之蘇聯技術援助訪問團之團長尼高夫今日謂，蘇聯已準備給予埃及鉅額之技術援助，採取其在沙漠中之「原子能」之物質云。

彼對記者謂，四名蘇聯科學家將抵此，協助埃及在開羅附近建設一座原子能實驗室。此係上月在莫斯科所簽定之條約，該約並規定蘇聯在莫斯科，訓練埃及之科學家云。

妙奴高夫係蘇聯技術援助外國委員會之主席。彼之代表團，最近曾訪問印度，敘利亞，黎巴嫩及阿富汗。在過去五年內，該代表團已經和外國簽定五百個工程云。

緬軍擬消滅 國方遊擊隊

泰國曼谷廿九日路透電：緬甸之軍隊，已經在泰國邊境地方採取行動，將國方在該區之三千至四千殘餘游擊隊消滅之云。

緬甸要求泰國合作云。

星期日拜山 可搭公共車

雲訊：電火公司，準於下星期一即復活節，增設特別公共汽車節。

嚴格檢查發出 大陸新聞經過

日本東京廿七日泛亞社電：日本朝日新聞代表和田齊稱，中國大陸之所有新聞，須經嚴格之檢查，始准報紙刊載。大陸報紙，與教科書無異，其作用在指導人民，廣播亦然。有收音機者，祇准收聽當地新聞。

結果，天天從這種報紙與電台得到知識者，其眼界之如何歪曲，可想而知。

和田齊謂，這只係外國人之觀察。至於在中共區統治之人，還根本不知道有這種情形發生云。

伊又控埃軍 開槍射擊

耶魯撤冷，廿八日路透電：登名以色列軍事發言人謂，今日埃及之防軍，竟然在停戰界線上，用機關槍向以色列防軍射擊云。

北京考古隊 發現大牙齒

英京，倫敦廿八日路透電：據中共新華社報，中國北京中央科學研究院考古家，及地質學家等隊，發掘出一顆牙齒。此類牙齒比較現在人類者大四倍。指出此種猿猴之動物，係數千萬年前存在者。

此次發現之巨齒，係由以前發現「北京猿人」之科學家張文中博士，領袖而發掘云。

酒樓命案兇手 曾患神經病

雲訊：華倫醫師昨日在驗屍審查會證明上星期六，在羅賓遜街酒樓無端刺死比爾杜卓道之兇手丁曼氏十八歲。前患神經病，而去年上半年曾進神經病院治療三月。其母供述養育丁曼之困難後，暈倒於人車中。當時丁曼氏距離其母兩三尺而已。但僅向前呆視，而未動手扶助之。

審查會判斷杜氏死於非命，而列為謀殺案。但未歸咎任何人。

據丁曼之母稱，其子動輒無端發脾氣，而打人或毀物。

據神經病院醫師稱，丁曼患幻想神經病，病勢甚重。而於一九五

美起製飛雷

華盛頓，廿八日美聯社電：美國國防部，現在著重發明高速飛雷。能載輕彈轟炸數十英里外之目標，而特別委任野戰研究所及工程行總理摩曼，專門擔任該項工作。

美國採此舉，乃恐防其本國製成飛雷式武器，落於俄後。

國防部長正式吩咐摩曼，致力於遠射武器，而尤其是砲彈式飛雷云。

舉行大賭博會

二埠訊：二埠皇宮大會堂，舉行空前最大規模之乘馬賭博會。大約共有六千人參加。另有二千餘人因地方狹窄，不能入場。獎品共值七千元。頭獎為新車一輛。獲獎者為女教師汝路順女士年廿三歲。據主持人稱，祇要二千五百人參加，已夠開銷。故大約可以賺得壹萬元云。

加國欲試探 俄外援計劃

胡珍尼亞省白瑞礦泉廿八日加拿大社電：加首相聖羅蘭昨晚與記者討論加外長不亞遜當年在加美盟三國高峰會，提出之外援計劃。而表示希望世界各國研究，不亞遜主張英美法德等，與俄國交換外援計劃。詳細辦法，包括援助落後民族國家，如印度及柏加斯坦等在內。聖羅蘭又稱，假如該計劃能交由聯合國經濟社會理事會實行，則其效力更大。彼稱，彼相信加拿大不會反對將英屬所發起之哥倫布外援計劃，詳細情形通知經濟社會理事會，而各國現在感覺，或者值得防探俄國是否願意讓外國知道其本國之外援計劃。

參加三國高會者，包括美、英、法及三國外交首領在內。會議結果如下：(一)三國同意使新與國如印度、柏加斯坦、及印尼等，知到三國願意在精神上及經濟上，盡量援助之。以防其陷入共黨國家。(二)愛總統聲明美國認阿伊阿伊糾紛及中東危局，可能影響世界和平。(三)愛總統又聲明美國絕對不相信俄國已放棄其統治世界之野心。及其用成武屈服人民之手段。(四)不亞遜認為俄國首要現在讓歷史太林，或為自由民族之好機會云。

染酒癮者漸多 不能塗改

多明度，廿八日加拿大社電：實省酒癮研究會，預測加拿大截至今年年底為止，染酒癮者，可增至十八萬二千名。比之三年前增加三萬名。該會謂加拿大一九五三年，有十五萬二千名染酒癮。平均十萬個大人(二十歲以上者)之中，有一千六百七十名。而現在已增至一千八百五十名云。

芝加哥，廿九日，美聯社電：某自來水筆公司，新發明一種墨水，令光棍更加難塗改支票。

該種墨水，即使被抹脫或洗脫，若用紫光燈照射，依然能見原文字跡。並放光云。

天氣報告

據天文師報告稱，雲堆今晚下雨。星期五日寒而天陰。間中有太陽出現。風甚猛烈。今晚最低溫度為四十二度。星期五最高溫度為四拾八度云。